

MY JSME OAHŠ

Školní rok
2023/2024
Říjen 2023

8

ČÍSLO

Den města

(Třebíč 16. 9. 2023)

Naši školu na této akci reprezentovaly cukrářky třetího ročníku společně s paní učitelkou odborného výcviku. Ve stánku si zákazníci mohli zakoupit bramborové pekáče (tzv. lokše), lívance dvou druhů - jak s marmeládou, tak také s nutellou. Dále v nabídce byly i ovocné táče, kynuté buchty a různé druhy sušenek. Počasí bylo krásné a návštěvníci si tak akci opravdu užili.



Andrea Pevná,
Tereza Krupicová (C3)



Třebíčské dýňobraní 2023

(Třebíč 7. 10. 2023)



Třebíčského dýňobraní se zúčastnila i naše škola v zastoupení žáků a pedagogů vícero oborů. Žákyně oboru hotelnictví zde prezentovaly své dovednosti ve vyřezávání ovoce a zeleniny, žákyně oboru kadeřník nabízely malování na obličej a žákyně oboru cukrář zase prodávaly výrobky, které se den předem vyráběly v cukrářské dílně. Mimo jiné náš stá-

nek nabízel k prodeji i výtečnou dýňovou polévku, kterou uvařili žáci oboru kuchař-číšník. Akce byla velmi vydařená. Všem z OAHŠ Třebíč, kteří se podíleli na hladkém průběhu akce, patří velké díky.

UOV Mgr. Ivana
Šalbabová



Vítejme v novém školním roce

Vážení kolegové a milí žáci,

již je to pár týdnů, co jsme se společně potkali v prostorách naší školy. Předcházel tomu čas vyhrazený na odpočinek, dovolené i sbírání sil na další období výuky. Snad se vám všem podařilo během této doby zrelaxovat a řádně si užít zasloužené volno. Teď už „jede“ výuka na plné obrátky a každý den na nás čeká množství úkolů a povinností.

Moc rád bych všem svým kolegům popřál dostatek sil, ale také úsměvů, radosti a dobrých pocitů, které by naše každodenní činnost měla přinášet.

Milí žáci, vám přeji, aby vám každý den přinesl něco nového, zajímavého a směřovali jste s naší pomocí k získávání nových znalostí a dovedností a to vše jste pak jednoho dne úspěšně využili u maturity, závěrečné zkoušky nebo v budoucím životě.

V průběhu roku nás čeká obrovské množství aktivit - zahraniční exkurze, stáže, stínování učitelů v zahraničí, soutěže, sportovní akce, dny otevřených dveří, roadshow pro základní školy, lyžařské kurzy, projektové týdny, setkávání s odborníky, přednášky, také běžná výuka, testy, zkoušení a mnoho dalšího. Byl bych moc rád, aby si každý z vás našel „to své“, co ho baví, v čem se cítí dobře, a abychom společnými silami každý den ve škole prožili příjemně a s dobrým pocitem.

Budme si všichni vědomi, že společně dokážeme vždy více než sami, proto spolupracujme, pomáhejme si, sdílejme dobré a to špatné společně překonejme a vyřešme! Děkuji každému z kolegů za vše, co našim žákům každý den předává a přináší. Žáci, vám přeji co nejvíce úspěchů, radostí a pamatujte, že když se něco nebude dařit a budete potřebovat jakoukoli pomoc či radu, jsme tu pro vás. Hodně úspěchů a radosti během celého školního roku!

Mgr. Kamil Novák
ředitel školy

TÉMA

Adaptační kurzy

str. 8-9

STUDENTI



Vlasy rostou i o prázdninách

(Třebíč a Náměšť nad Oslavou letní prázdniny 2023)

O naše stálé klienty pečujeme také během léta. Kadeřnictví v Třebíči a v Náměšti nad Oslavou byla během dvou prázdninových týdnů otevřená. A bylo opravdu plno! Potěšil nás zájem o naše služby. Opět jsme se naučili mnoho nového a zlepšili své dovednosti.

Zákazníkům děkujeme za důvěru a věrnost našim provozovněm. Těšíme se na Vaši návštěvu.

žáci KA2, KA3

Ilustrační foto (zdroj: Pexels)

Foto: Nikolaos Dimou

Náhled do budoucnosti grafiků

(Třebíč 5. 6. 2023)

V době závěrečných zkoušek jsme navštívili třebíčskou tiskárnu Amaprint. Po vstupu nás majitel firmy uvítal ve své kanceláři, ve které nám vyprávěl o vývoji firmy, čím se firma zabývá a co vyrábí. Dále nás provedl po areálu. Ukázal nám různé pracovní pozice, které bychom mohli v budoucích letech obsadit. Viděli jsme ofsetový stroj, se kterým se v našem oboru jen tak nesetkáme. Celková prohlídka nám poskytla přehled a vědomosti o věcech v našem oboru. Tato prohlídka se nám velmi líbila a dala nám něco do budoucnosti.

RG1



Mořský svět a habsburské klenoty ve Vídni

(Vídeň 11. 5. 2023)

Exkurze do hlavního města Rakouska se uskutečnila pod vedením paní učitelky Hamplové a za doprovodu paní učitelky Plíškové. Na přípravě akce se podílela organizační skupina ze třídy CR3. Z Třebíče jsme vyrazili brzy ráno a do Vídně dojeli podle plánu v dopoledních hodinách. Naše první návštěva patřila Domu moře (Haus des Meeres). V tomto jedenáctipodlažním areálu je umístěno přes 10 000 živočichů od různého drobného hmyzu přes opice, aligátora až ke žralokům. Tento komplex je opravdu obrovský a troufám si říct, že i když někteří účastníci našeho zájezdu strávili v Domě moře skutečně hodně času, nebylo v jejich silách vidět vše, co tento kus moře uprostřed města nabízí. Po této



přírodovědné návštěvě jsme se všichni společně vydali do Hofburgu, samotného srdce Vídně a sídla rakouských císařů.

Královská klenotnice (Schatzkammer) láká všechny nadšence starožitností. Je rozdělena do dvou expozic, a to světské a církevní pokladnice. Schatzkammer je domovem nejvýznamnější sbírky středověkých královských objektů, najdeme zde odznaky a klenoty s drahokamy Svaté říše římské včetně imperiální císařské koruny a svatého kopí. Touto korunou byl v roce 1355 korunován náš Karel IV. na císaře Svaté říše římské a bezmála 80 let po něm i jeho syn Zikmund Lucemburský. Koruna se bohužel v době naší návštěvy stále ještě restaurovala, ale i tak jsme zhlédli další koruny, nejčinnější šperky a rovněž jeden z největších smaragdů na světě. To vše svědčí o nebývalé moci tehdejšího rodu Habsburků.

Po návštěvě Hofburgu jsme měli možnost projít si centrum Vídně dle svého gusta. Část studentů ale pokračovala s paní učitelkou Hamplovou na prohlídku symbolu Vídně, katedrály svatého Štěpána (Stephansdom), jedné z nejvýznamnějších gotických památek. Někteří studenti se vydali s paní učitelkou Plíškovou na prohlídku budovy rakouského parlamentu, kde si mohli prohlédnout výstavu fotografií s interaktivními prvky zobrazující historické události poválečného světa v Evropě a Americe. Sraz jsme měli u autobusu na Bellariastrasse v pozdních odpoledních hodinách, odkud jsme se vydali na cestu zpět do Třebíče.

Já jsem si exkurzi užil a myslím si, že nebudu sám, když prohlásím, že bych se rád opět někdy do hlavního města Rakouska vrátil. Vídeň je opravdu nádherné město s neskutečným spektrem příležitostí. Můžete jít po stopách historie, přírody, umění, zábavy, sportu... Zkrátka ve Vídni si člověk vždy najde to svoje. Závěrem bych chtěl poděkovat samozřejmě paní učitelce Hamplové a paní učitelce Plíškové, protože bez nich by tato exkurze nikdy neproběhla. Díky patří také organizační skupině za



odvedenou práci a ochotu se na tomto projektu podílet. A v neposlední řadě bych chtěl poděkovat vám, kteří jste se přihlásili a celé to s námi absolvovali. Myslím, že jsme si to všichni moc užili, a těším se, že se zase na nějaké exkurzi potkáme.

Ještě jednou díky a Auf Wiedersehen!

Filip Mašek (CR4)

V Z D Ě L Á N Í

Tři měsíce v Irsku

(Irsko 23. 5.–25. 8. 2023)

Tři měsíce v Irsku se staly nezapomenutelnými chvílemi mého života. Pracoval jsem ve tiskárně Reads. V rámci mého pracovního zážitku jsem měl možnost vyzkoušet si tiskářské stroje a sledovat celý proces od grafické přípravy až po samotný tisk. Díky tomu jsem



Spolufinancováno
Evropskou unií



lépe pochopil, jak tato práce funguje a jak důležitá je preciznost pro výsledný produkt. Moje dočasná domovská čtvrť byla malebné Waterville. Každý den jsem dojížděl do práce autobusem, což mi umožnilo obdivovat nádherné scenérie. Irská krajina je ohromující a plná zelených pastvin a výhledů na oceán. Jedním z nejúžasnějších míst, které jsem



navštívil, byly Cliffs of Moher. Tyto majestátní útesy nad Atlantským oceánem byly doslova dechberoucí. Tamní kultura a pohostinnost místních lidí mě okouzlili. Pravidelně jsem ochutnával tradiční irská jídla, jako je Shepherd's Pie a Irish Stew. Během víkendů jsem se vydával na procházky po blízkých lesích a horách. Celý pobyt v Irsku mi otevřel nové perspektivy a zanechal v mém srdci trvalou lásku k této nádherné zemi.

Matěj Karba (RG3)

Stáže pro naše studenty byly spolufinancovány z programu Evropské unie Erasmus+. Veškerá sdělení vyjadřují pouze názor autorů, Národní agentura a Komise neodpovídá za uvedené informace.

Exkurze do Prahy

(Praha 4. 10. 2023)



Exkurze se účastnily třídy HT4, CR4, O4A a O44B. Odjezd z Třebíče byl v krásný čas, tedy 5.30 hod., kdy všichni byli úplně svěží a odpočatí, z autobusového nádraží.

Naše skupina, kterou tvořili studenti třídy HT4 a CR4, započala procházku Prahou výšlapem k památníku na Vítkově. Z tohoto místa byl opravdu pěkný výhled. Hezkému výhledu ale předcházelo zdolání prudkého kopce zakončeného několika málo schody. Inu, z mého pohledu jich byly tisíce. V tu chvíli jsem si vzpomněl na Stairway to heaven od Led Zeppelin.



Muzeum na Vítkově bylo věnováno historii Československa. Expozice začínala výstavou tří poštovních známek s portréty Masaryka, Beneše a Štefánika. Po pár krocích jsme si připomněli rok 1918, kdy byl oslavován vznik naší republiky a slavnostní příjezd „tatička“ Masaryka. Následoval rok 1938. Jednalo se o rok osudný pro naši mladou republiku. V promítaném dokumentu byla dobová videa zachycující příjezd jednotek wehrmachtu. Ve vedlejší vitríně byly vystaveny autentické exponáty z výbavy Kubiše a Gabčíka, kterou použili během atentátu na

Heydricha roku 1942. Pražské jaro jsme mohli obdivovat po přesunu k další části. Na televizních obrazovkách jsme spatřili záběry z ulic Prahy, když nám soudruzi přijeli „na pomoc“. Myslím si, že tyto události netřeba dlouze představovat. Samotnému konci expozice náležel rok spojený se sametovou revolucí, tedy rok 1989, kdy došlo k pádu režimu, který nás omezoval a terorizoval více než 40 let. Za zmínku stojí také prostory, kde byl balzamován a posléze vystavován dělnický prezident - soudruh Klement Gottwald.

Následoval další přesun. Tentokrát do Anežského kláštera. Po cestě jsme mohli obdivovat překrásné a kupodivu čisté ulice hlavního města. Velice oceňuji Prahu za množství košů v ulicích, které se nacházejí na každém kroku. Rovněž bych vyzdvihl jejich umístění. Hned několik jich bylo přímo uprostřed chodníku, takže se párkrát stalo, že jsme v něm někteří skončili, když jsme se kochali krásami Prahy. Nalézt se daly ale i sloupky končící ve výšce pasu. Občas šlo tedy život.

V Anežském klášteře na nás čekala paní průvodkyně se svým výkladem. Její přednes byl velice energický a zajímavý. Během expozice jsme obdivovali zajímavá malířská díla různých autorů z období středověku. Byli jsme dokonce vyvoláváni. Onen čin mezi studenty vyvolal velkou míru nadšení a ochoty odpovídat na dotazy a předčítat dobové texty. Naštěstí nás tlačil čas a my museli po hodině a půl odjíždět. V poslední řadě bych ale přece jen ocenil plynulost



a připravenost výkladu. Zkrátka nikdo během prohlídky neusnul.

Po odchodu následoval rozchod, tudíž čas na návštěvu restaurace, nějaké té kavárny a došlo dokonce, v některých případech, i na nákupy rozličného zboží. Poté už následoval sraz všech účastníků u Prašné brány.



Zde započal velkolepý výklad kolegů ze třídy CR4, opět jsme se dozvěděli spoustu nových informací. Následovaly přesuny do několika dalších lokalit, které nám zpestřili svým výkladem opět budoucí profesionální průvodci. Prošli jsme od Prašné brány, přes Staroměstské náměstí, kolem Karlovy univerzity až na Václavské náměstí. Odtud jsme se přemístili až k „Sherwoodu“, kde nás už bohužel vyzvedl autobus.

Dovolují si konstatovat, že se jedná o nejlepší exkurzi, kterou jsme v průběhu studia podnikli. Za relativně malou částku jsme toho viděli opravdu hodně. Praha je opravdu plná krásných a zajímavých architektonických skvostů. Město je nádherné, čisté, plné vzdělaných a slušných lidí, kteří berou ohledy na ostatní. Díky této exkurzi jsem se zbavil předsudků... Opravdu? Vlastně nevím, jestli definitivně...

Patrik Burian (HT4)

Moje stáž v Malaze



Spolufinancováno
Evropskou unií

(Malaga 3. 9.–23. 9.)

Na začátku září mělo 13 žáků možnost na tři týdny vycestovat na pracovní stáž do španělské Malagy. Vybraní žáci byli z maturitních i učebních oborů. Z maturitních oborů byli vybráni žáci cestovního ruchu, hotelnictví, všeobecné ekonomiky, sportovního managementu a veřejné správy. Z učebních oborů pak cukrář a designér v reklamě, což je obor, který studuji i já. Abychom byli vybráni, museli jsme splnit podmínky pro přijetí, které zahrnovaly například prezentaci na danou zemi, kurz španělštiny pořádaný školou a následný závěrečný test, motivační dopis, dobrý prospěch a také reprezentaci školy na různých akcích.

Do Malagy jsme přiletěli pozdě večer. Poté co jsme se dostali na pěkné ubytování, nás přivítala paní koordinátorka, která nám vysvětlila všechno potřebné, jak se dostat do práce, jak funguje veřejná doprava i délku pracovní doby.

Já jsem pracovala v reklamní agentuře Dilusorp. Moje práce byla blízko ubytování.



KČ1 na exkurzi

(Náměšť nad Oslavou 15. 9. 2023)



Návštívili jsme řeznické muzeum s největší sbírkou exponátů v ČR. Provedla nás pí. Pavlíčková, výklad byl zajímavý, zakončený degustací obložené mísy plné uzenářských výrobků.

V kavárně Pohodička jsme si vychutnali přehledku sortimentu káv, domácích výrobků a limonád. Na závěr nás školní provozovnou provedl p. Bartůněk. Kromě exkurze po budově s výkladem nás čekala i ukázka jednoduché obsluhy, výdeje jídel a přípravy káv.

**UOV Zdenka Klímová,
Miroslava Šrutková**

Pracovala jsem od 10 do 14 hodin ještě s jedním žákem, který byl z Německa. V práci jsme se dorozumívali hlavně v angličtině a někdy jsme si pomohli překladáčem. Tvořili jsme převážně potisk na trička, technikou sítotisku i reklamní náramky. Obsluhovala jsem stroje, které byly určeny k vytvoření potisku.

Po práci jsme často jezdili do centra, do přístavu nebo na pláž. Navštěvovali jsme různé obchody se suvenýry. Chodili jsme i do restaurace La Casa Lola, kde jsme si to velmi oblíbili. Ochutnali jsme španělské národní jídlo paellu i španělskou pizzu, krevety a tapas.

Poblíž centra jsme si prohlédli pevnost Alcazaba a římské amfiteátr Teatro de Malaga. Také jsme navštívili muzeum Pabla Picassa nebo jsme si udělali procházku na vyhlídku Gibralfaro, ze které jsme měli krásný výhled na Malagu. Za příznivého počasí jsme podnikli projíždku lodí katamarán po Alboránském moři.

Ježdili jsme také na delší výlety. Navštívili jsme Gibraltar, který patří Spojenému království. Prošli jsme si náměstí Grand Casemates. Poté jsme s panem Derekem, místním průvodcem, jeli nahoru na Gibraltar. Cestou minibusem nahoru nám pan Derek říkal zajímavosti o Gibraltar. Zastavili jsme u majáku, který je znám jako Europa Point. Díky dobrému počasí se nám naskytl pěkný výhled na Afriku. Poté jsme vyjeli ke krápníkové jeskyni sv. Michala, viděli jsme i volně žijící opice makaky bezocasé. Dále jsme navštívili Seville, hlavní město Andalusie. Zde jsme si prošli náměstí Plaza de España. Hrad se zahradou



Real Alcázar, kde se natáčely scény ze seriálu Game Of Thrones. Věž Giraldu, ze které byl hezký, široký výhled na Seville. Také jsme navštívili katedrálu Panny Marie, která je největší gotickou katedrálou na světě.

Na konci stáže jsme od paní koordinátorky dostali certifikáty o potvrzení účasti. Rozloučili jsme se a přichystali se na návrat domů. Do České republiky jsme se vrátili 23. září v jednu hodinu ráno, čekala nás ještě cesta do Třebíče. Do Třebíče, kde na nás čekali rodiče, jsme dojeli ve čtyři hodiny ráno.

Jsem ráda, že jsem mohla být součástí této stáže, že jsem mohla poznat nové kamarády, bez kterých by to nebylo ono, novou kulturu a ochutnat nová jídla. Jsem vděčná, že jsem měla možnost vyzkoušet si díky Erasmus+ pracovat v cizí zemi.

Marie Pešková (AD3)

Stáže pro naše studenty byly spolufinancovány z programu Evropské unie Erasmus+. Veškerá sdělení vyjadřují pouze názor autorů, Národní agentura a Komise neodpovídá za uvedené informace.

Kavárna Pohodička

EXKURZE CUKRÁŘŮ

(Náměšť nad Oslavou 20. 6. 2023)

Po příjezdu do Náměště nad Oslavou jsme navštívili budovu naší školy, kde jsme si prohlédli školní restauraci s kuchyní. Také jsme se podívali do kadeřnictví, kde kadeřnice vykonávaly svoji praxi pod vedením UOV. Pak jsme se vypravili na obhlídku místních cukráren, kterou jsme zakončili v Kavárně Pohodička, kde na nás čekala majitelka paní Katka, která nám ukázala celou provozovnu. Její manžel pan Klement nám poutavě popovídal o kávě, jejím pěstování a také o tom, jak se z takové dálky dostane až k nám. Naučil nás, jak si připravit výběrnou kávu a mléčný nápoj. Žáci si vše vyzkoušeli a odnesli si mnoho poznatků. Moc děkujeme celému týmu Kavárny Pohodička za příjemně strávený den plný kávové vůně.

UOV Eva Valová



Exkurze v Barber shopu

(Třebíč 5. 9. 2023)



Hned první den odborného výcviku vyrazili žáci třetího ročníku na školení do místního barberu, kde na ně byly nachystané naše absolventky. Po ukázkách módních střihů, úpravách vousů a představení pán-



ské kosmetiky Angry Beards si žáci otestovali své znalosti, které jistě využijí v našich provozovnách kadeřnictví - na Otmarově ulici v Třebíči a v Náměstí nad Oslavou.

UOV oboru kadeřník



Praktická závěrečná zkouška

OHLÉDNUTÍ ZA ZÁVĚREM LOŇSKÉHO ROKU

(Třebíč červen 2023)

Tři dny obav, stresu, nejistoty a pocitu, že „nic neumím“, během chvilky vystřídaly pocity



štěstí a radosti. Do dámské i pánské části praktické závěrečné zkoušky se žáci oboru kadeřník pustili s velkým nasazením. U obhajoby samostatné odborné práce na téma „svatební účes“ ukáply i slzičky štěstí. Všem absolventům přejeme hodně štěstí v osobním i pracovním životě.

UOV oboru kadeřník



SOUTĚŽE

Ocenění Hospodářské komory ČR

(Praha září 2023)

CERMAT ve spolupráci s Hospodářskou komorou ČR vyhodnotil 12. ročník soutěže žáků učebních oborů o nejlepší samostatnou odbornou práci. V oboru kadeřník soutěžilo celkem 22 prací z celé České republiky. Naši školu reprezentovaly dvě úspěšné absolventky Nikola Cahová a Zuzana Jahodová. Právě první jmenovaná, Nikola Cahová, svou práci porotu zaujala a získala krásné 2. místo. Nikole blahopřejeme a děkujeme za vzornou reprezentaci naší školy.

UOV oboru kadeřník



Rozhoduj o Evropě

(Brno 2. 10. 2023)

Soutěž se konala dne 2. 10. 2023 v knihovně Jiřího Mahena v Brně. Soutěž je určena pro studenty středních škol, kteří si mohou vyzkoušet proces projednávání a schvalování nařízení na půdě EU. Úkolem účastníků bylo připravit si a prosadit změny v nařízení o ochraně přírody, které bylo na půdě EU skutečně projednáváno. Naši školu reprezentovali žáci ze tříd OA4A (Ondřej Václavěk), CR4 (Filip Mašek, Jiří Polehla), CR3 (Samuel Harbut), OA3B (Ondřej Pacal, Adam Štáva, Bára Nahodilová, Lukáš Smrčka a Adam Borůvka). Žáci si mohli vybrat, zda chtějí zastupovat politickou stranu (v tom případě zasedali v Evropském parlamentu) nebo členský stát EU (pak zasedali v Radě EU). Nejlépe si vedl Jiří Polehla, který byl oceněn jako nejlepší z účastníků v Evropském parlamentu a obsadil 1. místo. Ostatní si odvezli cenné zkušenosti a informace, co vše EU mladým nabízí.



**Mgr. Zdeňka
Macurová**

Úspěch studentů v soutěži Zaúčtuj to!

(Brno 26.–27. 6. 2023)

Kamila Holubová, Tomáš Horký a Veronika Černá, žáci OA3A, se úspěšně zúčastnili GRAND finále v celorepublikové účetní soutěži Zaúčtuj to! Soutěž se konala 26. a 27. června v Brně. V jednotlivých částech se umístili dvakrát na 2. místě a v závěrečné části finále se radovali z krásného 3. místa. Od sponzorů obdrželi hodnotné ceny, mimo jiné i osvobození od přijímacích zkoušek na Mendlovu univerzitu v Brně. Studentům gratulujeme a děkujeme za skvělou reprezentaci naší školy.

Veronika Černá (OA3A)

ADAPTAČNÍ

(Křižanov září)

Na začátku školního roku proběhly jako již tradičně adaptační kurzy, které byly určeny pro všechny žáky 1. ročníků. Dva a půl dne jsme strávili v rekreačním středisku v Křižanově, kde jsme naše vzájemné poznávání podpořili seznamovacími hrami, zúčastnili jsme se přednášek o první pomoci a ochraně člověka za mimořádných událostí, navštívily nás výchovné poradkyně a školní psychologka, zasportovali jsme si a večer jsme si společně opekli špekáčky. Se začleněním se v novém kolektivu a sebezpoznáním nám pomohly i workshopy pana Strojka. Děkujeme všem zúčastněným za hladký průběh všech kurzů a prvákům přejeme příjemné studium na naší škole.

Mgr. Vítězslav Svoboda



KURZY



SPOLUPRÁCE

Cukrárna městečko

Rovněž v letošním školním roce jsme obnovili spolupráci s Cukrárnou městečko ve Vladislavi. První zakázka zákusků opustila naši dílnu 5. 10. 2023 a bude tomu tak už každý týden. Cukrářské výrobky, které připravují naši žáci a žákyně oboru cukrář, jsou vytvářeny především na základě nových trendů v pečení, přičemž se uplatňují i způsoby zajímavého dekorování. Posudte sami!

UOV oboru cukrář



Rodinný den na podzámecké Nivě

(Třebíč 10. 6. 2023)

Celá akce byla pod záštitou Města Třebíče. Naše cukrářky prvního ročníku pod vedením UOV Velebové a Valové dělaly palačinky,



ky, vafle, cukrovou vatu, horkou čokoládu a gumídkovou limonádu. Děvčata byla velice šikovná a akce je velmi bavila. Díky všem!

UOV oboru cukrář

Raut na zámku

(Náměšť nad Oslavou 23. 9. 2023)



Žáci oboru KČ, C připravili výrobky studené, teplé kuchyně a cukrářské výrobky pro 80 osob. Žáci oboru HT zajišťovali obsluhu.

Kolektiv odborných učitelů KČ, HT



Bramboračka

Bramboračka z rukou starosty



(Třebíč 23. 9. 2023)

Žáci oboru KČ připravovali 100 litrů bramborové polévky pro Město Třebíč. Polévku v odpoledních hodinách nabídeli na Karlově náměstí v Třebíči radní města při akci Bramborobraní.

UOV oboru kuchař-číšník

Workshop na zámku s RG1

(Třebíč 6. 6. 2023)

Žáci RG1 se zúčastnili workshopu k výstavě „Lidé. Místa. Osudy.“, která probíhala na zámku pod vedením Mgr. Evy Novotné. Edukační program s názvem „Výtvarné umění Ladislava Nováka“ byl zaměřen na jeho výtvarné techniky, jako je například froasáž, dekoláž, litá tuž a tvoření lchichvorů. Žáci si tyto techniky vyzkoušeli a z jejich děl jsme vytvořili výstavu, kterou si můžete prohlédnout v budově C (Borovina), 3. patro.

„Šli jsme na zámek v Třebíči a tam jsme si povídali o Ladislavu Novákoví. Ukazovali



jsme si jeho díla a potom jsme v dílně zkoušeli jeho techniky. Nejvíc mne zaujalo tvoření lchichvorů, které jsme druhý den fotili v Tyršových sadech.“

„Prohlídli jsme si zajímavé obrazy umělců. Zkoušeli jsme provést různé techniky Ladislava Nováka a každý si vyrobil, co chtěl. Všem se nám to moc povedlo.“

RG1



KDO BYL LADISLAV NOVÁK?



Letní akce kadeřnic a kadeřníků

(Vysočina letní prázdniny 2023)

Kde jsme se mohli společně potkat během léta? Rozhodně na uvedených akcích, na kterých jsme zájemcům malovali na obličej a také pletli copy.



Zpestřili jsme:

- Den otevřených dveří s Fränkische v Okříškách
- Mann+Hummel den v Příbyslavicích
- Rodinný den v Třebíči
- Slavnosti Tří kápí
- Den s IZS Na Hvězdě v Třebíči

žáci oboru kadeřník



SPORT

Cheerladies mají zlato

(Chorvatsko)

Naše studentky Tereza Smejkalová (HT3), Nela Niederhoferová (OA3A) a Natálie Bocanová (OA2A) jsou mistryně světa v mažoretkovém sportu. V chorvatském Zadaru se jim podařilo vybojovat medaile a tituly hned v několika kategoriích. Z MS si odvezly dvě zlaté a dvě bronzové medaile a to v kategoriích Klasik pom pom senior, Mini flag senior, Klasik defilé senior a Baton senior. Studentky jsou součástí týmu mažoretek Cheerladies Třebíč, se kterými skvěle reprezentují ČR, naše město i naši školu. Blahopřejeme!

Bc. Miroslava Šrutková



Okresní pohár v kopané

(Třebíč 5. 10. 2023)



Výběr chlapců naší školy se zúčastnil okresního kola ve fotbale. Soutěž proběhla za slunečného počasí na fotbalovém hřišti Spartak Třebíč a zúčastnilo se jí 6 týmů. Po rozlosování jsme se ve skupině utkali nejprve s katolickým gymnáziem, které jsme porazili vysoko 9:0. Ve druhém zápase jsme nastoupili proti favorizovanému týmu z průmyslové školy, s nímž jsme prohráli 1:7. Zápas o 3. a 4. místo jsme sehráli se stavební školou, který byl velmi vyrovnaný. Nakonec vyústil v penalty, kde byli úspěšnější kluci z naší školy. Chlapci tedy obsadili krásné 3. místo, za což jim blahopřejeme.

Mgr. Lubomír Kučera



Cykloturistický kurz

(Bransouze 19. 6.–23. 6. 2023)

Cyklistický kurz jsme absolvovali se třídou OA2B-SPM v areálu koupaliště v Bransouzích. Počasí nám přálo, a tak jsme absolvovali všechny naplánované výlety. Některé úseky byly náročnější, ale všichni si s nimi poradili. Bonusem po příjezdu z výletů bylo vždy koupání na místním koupališti. Kromě cyklistiky jsme si zahráli i volejbal, basketbal a tenis. Studenti si mohli vyzkoušet i slackline (chůze po laně).

Mgr. Vítězslav Svoboda



Hasičky z Hvězdoňovic vybojovaly zlato!

(Sokolov 25.–27. 8. 2023)



Velkolepého úspěchu dosáhly hasičky z Hvězdoňovic, které na Mistrovství ČR profesionálních a dobrovolných hasičů v požárním sportu v Sokolově dosáhly nečekávaných výsledků. Opět tak můžeme po několika letech říct, že se „zlato“ vrací k nám na Vysočinu. Za tento úspěch vděčíme dobrovolným hasičkám, které si vytvořily tým žen a za podpory obce Hvězdoňovice se vydaly na dlouhou cestu za svým snem, tedy vyhrát MČR. Hned v prvním závodě, tedy v běhu na 100 m s překážkami, děvčata bojovala o co nejlepší časy. Do posledního rozběhu závodnic nebylo nic jisté. Stále chyběl jeden zajišťovací čas, ale štěstí přálo připraveným. Letité zkušenosti děvčatům napomohly k potřebným výkonům, kterými si zajistila úspěšný „závod stovek“. Po součtu časů se potvrdila zasloužená účast těchto hasiček na mistrovství. Výsledkem bylo krásné čtvrté místo a velmi dobrá pozice týmu, která byla zároveň prvním krokem k dosažení medaile. V další disciplíně - štafeta 4x100 m s překážkami - potvrdila děvčata svou bojovnost a touhu po cenném kovu, zaběhla totiž druhý nejlepší čas 62:60 s, díky

kterému získala svoji první medaili na tomto mistrovství, a to stříbrnou. K poslední disciplíně, tedy požárnímu útoku, děvčata z Hvězdoňovic přistupovala s rozvahou. Byla si vědoma, že šance na úspěch je veliká. Hlavním cílem bylo ukázat, že Vysočina útoky umí. Prvním pokusem s kvalitním časem hasičky zajistily sedmé místo, ale až při druhém daly dívky jasně najevo, že

královská disciplína může být i nezapomenutelným zážitkem. Podařilo se! Časem 24:20 s si upevnily svoji pozici a získaly další stříbrnou medaili, načež i celkové prvenství, zlaté medaile a titul mistryně požárního sportu pro rok 2023. Obrovská radost a nepopsatelný zážitek. Malá a neznámá vesnička z Vysočiny Hvězdoňovice si dokázala podmanit celý fanouškovský areál i tribunu. Deset hasiček v růžových tričkách s plamenáky si vychutnalo neuvěřitelný aplaus za podpory ostatních sportovců a především všech fanoušků. Celým areálem zasnivalo opakovaně hřmotné: „Vysočina!“ Děvčatům z Hvězdoňovic a celému jejich týmu gratulujeme. Přejeme hasičkám i nadále hodně štěstí, úspěchů a mnoho dalších krásných výsledků v jejich sportovní kariéře.

Eliška Navrátilová (OA3B)



Kraj Vysočina na mistrovství reprezentovaly dobrovolné hasičky z Hvězdoňovic v tomto složení: Nikola Polová, Veronika Navrátilová, Eliška Navrátilová (OA3B), Sára Drápelová, Veronika Valíková (OA2C), Radka Kadlecová, Iva Prokopová, Hana Pešťalová, Kateřina Vodičková a Marcela Vrtalová.

Středoškolský atletický pohár

(Třebíč 26. 9. 2023)

V letošním školním roce uspořádal středoškolský atletický pohár přímo atletický svaz. Konalo se rovnou krajské kolo a bylo uspořádáno v Třebíči. Naši chlapci skončili v silné krajské konkurenci na 10. místě a dívky na 6. místě. Děkujeme za reprezentaci školy.

Mgr. Vítězslav Svoboda



Sportovně-turistický kurz

(Biskupice 5. 6.–9. 6. 2023)

Sportovně-turistický kurz se uskutečnil v areálu DT Biskupice, kde máme vytvořené ideální podmínky pro své aktivity. Zúčastnily se ho třídy OA1A, OA1B a OA1C. V jednotlivých sportech žáci sbírali body za umístění a na konci jsme vyhlásili nejúspěšnější sportovce kurzu. Nešlo samozřejmě vždy jen o vítězství, ale hlavně o zábavu a vyzkoušení nových sportovních aktivit.

Bonusem byla možnost využít wellness ve Sport V Hotelu v Hrotovicích, kde byl cíl našeho turistického pochodu.

Studenti si z kurzu odnesli spoustu zkušeností a snad jsme jim i ukázali možnosti, jak lze aktivně trávit volný čas.

Mgr. Vítězslav Svoboda





Beachvolejbal

(Třebíč 21. 6. 2023)

Tradičním zakončením školního roku bývá středoškolský přebor v beachvolejbalu. Šlo se pět škol a každá postavila minimálně dva týmy (gymnázium čtyři). My jsme měli své zástupce mezi dívkami i mezi chlapci v podobě smíšeného družstva. Ačkoliv bylo družstev hodně, hrálo každé minimálně čtyři zápasy. Počasí bylo jako na objednávku a všichni si turnaj užili. Dívky skončily na pátém a smíšené družstvo na šestém místě.

Mgr. Lenka Herbrichová



Sportovní den



(Třebíč 29. 6. 2023)

Loňský školní rok jsme opět zakončili sportovním dnem na Polance. Hlavní soutěže nachystané pro dívky byly ringo, volejbal a vybíjená, pro chlapce to byl zase fotbal



a nohejbal. Smíšenou disciplínou byl pétanque. Z dalších menších soutěží stojí za zmínku plavání, inline bruslení, lukostřelba, překážková dráha či frisbee. Studenti za umístění v jednotlivých soutěžích získávali body, přičemž vítěznou třídou se stala ta, která dosáhla nejvyššího skóre. Cenu pro nejúspěšnější třídu si převzala letošní OA3B. Vítězům gratulujeme a budeme se opět těšit na další ročník.

Mgr. Vítězslav Svoboda

